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Esercizio 1 (compito) 

All'istante t =°sec l'interruttore T si chiude permettendo il passaggio di corrente attraverso l'induttore L 
inizialmente scarico. Determinare l'energia immagazzinata nello stesso induttore dopo 2 msec. 
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Esercizio 2 (comjJito e seconda prova in itinere) 

Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la potenza attiva sul carico Z: ed il numero di spire ~3
 

affinché il voltmetro ideale legga 1 V.
 

E] =2V, E2 =4V, (0=22,36 radlsec, R] =1 Q, Z2 =2+ j3 Q, N] =100, N 2 =200, S cccI cm2 
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Esercizio 3 (seconda prova in itinere)
 

Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la capacità C, da inserire come indicato in figura, per
 
rifasare a cos q? =0,9.
 

E = 2 + j2V , (O = 22,36 rad I sec, R] = 1 Q, R: = 2 Q, R] = 3 Q, L[ = 1 mH, L, = 2 mH, L3 = 3 mH ,
 

CI =1 F
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